




ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ начальника Вараської 
міської військової адміністрації
від 03 вересня 2024 року № 207

П О Д А Н Н Я
щодо звільнення від виконання обов’язків опікуна
--- та доцільність призначення нового опікуна в особі 
---
[bookmark: _Hlk126675224][bookmark: _Hlk97799260]На підставі звернень до органу опіки та піклування ---, --- р.н., щодо звільнення її від виконання обов’язків опікуна над повнолітньою недієздатною дочкою ---, --- р.н., та ---, --- р.н., щодо призначення його опікуном ---, опікунська рада з питань забезпечення прав та інтересів повнолітніх осіб, які потребують опіки або піклування --- розглянула питання щодо видачі Подання до Кузнецовського міського суду Рівненської області про звільнення від виконання обов’язків опікуна --- над повнолітньою недієздатною дочкою --- та доцільність призначення --- опікуном ---, для здійснення її прав та виконання обов’язків.
          --- проживає разом із повнолітньою недієздатною сестрою --- за адресою: ---- Вараський р-н, Рівненська обл. Рішенням Кузнецовського міського суду Рівненської області від ---, ухваленого у справі ---, --- визнана недієздатною, цим же рішенням встановлено опіку та призначено опікуном ---. ---- звернулася із заявою про те, що у зв’язку із похилим віком та погіршенням стану здоров’я (рішення ЛКК від ---, видане КНП ВМР «Вараський ЦПМД») вона більше не може належним чином виконувати обов’язки опікуна над недієздатною дочкою та не заперечує проти того, щоб опікуном недієздатної дочки призначили її молодшого сина ---.
         Згідно акту обстеження умов життя майбутнього опікуна та умов життя особи, яка потребує опіки (піклування) встановлено, що майбутнім опікуном забезпечено відповідні побутові умови для проживання підопічної, догляд та лікування здійснюються на належному рівні.
          Виходячи з вищезазначеного, орган опіки та піклування дійшов висновку щодо звільнення від виконання обов’язків опікуна --- над повнолітньою недієздатною дочкою --- та доцільність призначення опікуном --- над повнолітньою недієздатною рідною сестрою ---.
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