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П О Д А Н Н Я
щодо можливості призначення опікуном ---
над ---
[bookmark: _Hlk126675224][bookmark: _Hlk97799260]На підставі звернення до органу опіки та піклування ---, --- р.н., опікунська рада з питань забезпечення прав та інтересів повнолітніх осіб, які потребують опіки або піклування 05.11.2024 розглянула питання щодо видачі Подання до Кузнецовського міського суду Рівненської області про можливість призначення його опікуном над повнолітньою рідною сестрою ---, --- р.н., для здійснення її прав та виконання обов’язків.
--- проживає за адресою: ---, Вараський р-н, Рівненська обл. Заявник приватний підприємець, щоденно здійснює догляд за сестрою.
--- є особою з інвалідністю І групи загального захворювання, потребує довготривалого стороннього нагляду, догляду та допомоги, що підтверджується витягом із акту огляду у МСЕК серія ---, зверталася та лікувалася у психоневрологічному кабінеті КНП ВМР «ВБЛ» м. Вараш з діагнозом: параноїдна шизофренія, безперервний перебіг, виражений змішаний тип, що підтверджується довідкою, виданою 24.10.2024р. лікарем-психіатром Чистяковою Л.М. Також, відповідно до Висновку лікарської комісії медичного закладу щодо необхідності постійного стороннього догляду за особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу №436 від 15.08.2022р. (термін дії – довічно), хвора --- обмежена до самообслуговування, здатності до самостійного пересування, до орієнтації, до спілкування, здатності контролювати свою поведінку, потребує постійного стороннього догляду. Рішенням Кузнецовського міського суду Рівненської області від 16.12.2022р., ухваленого у справі ---, --- визнана недієздатною. Цим же рішенням опікуном недієздатної --- призначено її рідного брата ---.
Згідно акту перевірки умов життя майбутнього опікуна та умов життя особи, що потребує опіки (піклування) встановлено, що майбутнім опікуном забезпечено відповідні побутові умови для проживання підопічної, догляд та лікування здійснюються на належному рівні.
Вивчивши матеріали справи ---, орган опіки та піклування дійшов висновку щодо можливості призначення його опікуном над повнолітньою рідною сестрою ---, у разі визнання останньої недієздатною.
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