



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ начальника Вараської 
міської військової адміністрації 
від 09 січня 2025 року №14

В И С Н О В О К 
про доцільність усиновлення та відповідність його інтересам 
дитини ---, дитини другого з 
подружжя ---

До служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради звернувся громадянин ---, --- року народження (паспорт громадянина України №---, від 02.01.2023, орган, що видав ---), який зареєстрований за адресою: мікрорайон --- Вараський район, Рівненська область із заявою №Р-164-ЗГ-24 від 31.12.2024 щодо надання висновку про доцільність усиновлення та відповідність його інтересам дитини ---, --- року народження (свідоцтво про народження серія ---, видане відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби --- міського управління юстиції у Рівненській області 12.06.2012), який зареєстрований за адресою: --- Вараський район, Рівненська область, дитини другого з подружжя, ---, --- року народження, яка зареєстрована за адресою: мікрорайон --- Вараський район, Рівненська область.
З матеріалів справи відомо, що громадянин --- перебуває в шлюбі із громадянкою --- (свідоцтво про шлюб серії ---, видане Вараським міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Вараському районі Рівненської області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції 29.07.2023). Подружжя має спільну дитину ---, --- року народження. 
Крім того, дружина заявника, ---. від попереднього шлюбу має малолітнього сина ---, --- року народження, батько якого, ---, --- року народження, рішенням --- міського суду Рівненської області від --- по справі №--- позбавлений батьківських прав.
--- надала нотаріально засвідчену згоду на усиновлення її нинішнім чоловіком --- її дитини від попереднього шлюбу ---., видану приватним нотаріусом --- районного нотаріального округу Рівненської області --- 30.12.2024 за №---.
Згідно витягу з інформаційно – аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» департаменту інформатизації Міністерства внутрішніх справ України (ВР---), громадянин України ---, уродженець Житомирський район, ---Україна, на території України, станом на 18.05.2024 року до кримінальної відповідальності не притягувався, незнятої чи непогашеної судимості не має та в розшуку не перебуває.
Відповідно до медичного висновку від 07.11.2024, виданого КНП ВМР «--- центр первинної медичної допомоги», --- за станом здоров’я придатний бути усиновлювачем.
На даний час --- є військовослужбовцем військової частини А---, що підтверджується відомостями наданими 20.11.2024 з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків, що свідчать про стабільний дохід.
03.01.2025 року, працівниками служби в справах дітей виконавчого комітету --- міської ради проведено обстеження умов проживання ---. за адресою: ---, Вараський район, Рівненська область. В ході обстеження встановлено, що сім’я проживає в орендованій однокімнатній вмебльованій квартирі зі всіма зручностями та належним ремонтом. В приміщенні наявні необхідні побутова техніка, меблі та речі повсякденного вжитку. Дітям відведено місця в кімнаті облаштовані відповідно до їхніх потреб та віку. Обоє дітей забезпечені усім необхідним для повноцінного розвитку та виховання.
Під час бесіди, працівником служби у справах дітей встановлено, що малолітній --- виявляє прихильність до вітчима, сприймає його як свого батька, між ними склалися близькі стосунки, про що зазначає у своїй письмовій згоді на усиновлення від 31.12.2024.
 В цілому у родині склалися дружні, неконфліктні відносини, побудовані на взаємоповазі. Свій вільний час та дозвілля сім’я проводить разом --- цінує міцні сімейні стосунки, матеріально утримує родину, турбується про всіх її членів.
	За результатом обстеження умов проживання сім’ї та проведеної бесіди складено відповідний акт №А-2-25 від 03.01.2025.
Таким чином, матеріально-фінансове становище, моральний стан та здоров’я кандидата в усиновлювачі, громадянина ---, дозволяють йому усиновити дитину.
Основна мета усиновлення дитини  -  це створення повноцінної сім’ї.
Громадянин --- із правовими наслідками усиновлення обізнаний, він усвідомлює взяту на себе відповідальність за життя, здоров’я та гармонійний розвиток усиновленої дитини.
Враховуючи вищенаведене, вважаємо доцільним та таким, що відповідає інтересам дитини, усиновлення громадянином ---, --- року народження, малолітнього ---, --- року народження, дитини другого з подружжя, ---, --- року народження. 
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військової адміністрації                                                       Людмила МАРИНІНА
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