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П О Д А Н Н Я
щодо можливості призначення опікуном ---
над ---

[bookmark: _Hlk126675224][bookmark: _Hlk97799260]На підставі звернення до департаменту соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради ---, --- р.н., опікунська рада з питань забезпечення прав та інтересів повнолітніх осіб, які потребують опіки або піклування (далі – Опікунська рада) 21.03.2025 розглянула питання щодо видачі Подання до Кузнецовського міського суду Рівненської області про можливість призначення його опікуном над повнолітнім рідним братом ---, --- р.н., для здійснення його прав та виконання обов’язків.
--- зареєстрований за адресою: вул. --, ---, але фактично проживає за адресою: ---, м. Вараш, Вараський р-н, Рівненська обл. разом із батьком ---, матір’ю ---, молодшими братами --- та молодшою сестрою ---.
Заявник не одружений, працює менеджером з логістики у ДОЧІРНЬОМУ ПІДПРИЄМСТВІ "---", робота в основному дистанційна. Батьки працюють у ФІЛІЇ "--- ---" АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "НАЦІОНАЛЬНА АТОМНА ЕНЕРГОГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ "---". Молодший брат ---, --- р.н. та молодша сестра ---, ---р.н., навчаються у Вараському ліцеї №4 Вараської міської ради. Молодший брат ---, ---, є особою з інвалідністю І Б групи, інвалідність з дитинства, встановлена безтерміново, що підтверджується довідкою до акта огляду МСЕК серія --- №--- від 19.11.2024, перебуває на «Д» обліку у психіатра у «Центрі психічного здоров’я» КНП ВМР «ВБЛ», діагноз: F70.0 (легка розумова відсталість внаслідок хвороби Дауна), що підтверджується довідкою, виданою 17.02.2025 лікарем-психіатром ---. Відповідно до висновку лікарської комісії медичного закладу щодо необхідності постійного стороннього догляду за особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу №176 від 17.02.2025 (термін дії – довічно), хворий --- за рівнем обмеження життєдіяльності обмежений до самообслуговування, здатності до самостійного пересування, до орієнтації, до спілкування, здатності контролювати свою поведінку, потребує постійного стороннього догляду.
[bookmark: _Hlk184805710]Жодних заяв від інших осіб, які б виявили бажання бути опікунами ---, на розгляд Опікунської ради не надходило.
Згідно акту перевірки умов життя майбутнього опікуна та умов життя особи, що потребує опіки (піклування) від 19.03.2025 встановлено, що майбутній опікун має можливість виконувати опікунські обов’язки, майбутній підопічний забезпечений відповідними побутовими умовами, належним доглядом та лікуванням.
Вивчивши матеріали справи ---, орган опіки та піклування дійшов висновку, що його поведінка та інтереси не суперечать інтересам молодшого рідного брата, який потребує опіки або піклування, тому можливо призначити заявника опікуном над ---, у разі визнання останнього недієздатним.
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