



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ начальника Вараської 
міської військової адміністрації від 10 червня 2025 року №289

В И С Н О В О К 
про доцільність усиновлення та відповідність його інтересам 
дитини ---, дитини другого з 
подружжя ---
	До служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради звернувся громадянин ---, --- року  народження (паспорт громадянина України серії ---, виданий Кузнецовським МВ УМВС України в Рівненській області ---), який зареєстрований за адресою: мікрорайон ---, Вараський район, Рівненська область із заявою №Г-57-ЗГ-25 від 22.05.2025 щодо надання висновку про доцільність усиновлення та відповідність його інтересам дитини ---, --- року народження (свідоцтво про народження серії ---, видане відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Вараському районі Рівненської області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Львів) 09.09.2021), який зареєстрований за адресою: ---, Вараський район, Рівненська область, дитини другого з подружжя, ---, --- року народження, яка зареєстрована за адресою: ---, Вараський район, Рівненська область.	 
Як вбачається з матеріалів справи, громадянин --- з --- перебуває в шлюбі із громадянкою --- (свідоцтво про шлюб ---, видане Вараським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Вараському районі Рівненської області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції 02.04.2024). 
Дружина заявника, ---, має дитину, народжену до шлюбу, ---, відомості про батька якого записані зі слів матері відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України (витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію народження №--- від ---).
--- надала нотаріально засвідчену згоду на усиновлення її нинішнім чоловіком --- її дитини ---, видану приватним нотаріусом Вараського районного нотаріального округу Рівненської області --- 22.05.2025 за №1149.
Згідно витягу з інформаційно – аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» департаменту інформатизації Міністерства внутрішніх справ України (ФОВА-003879037), громадянин України ---, уродженець --- Україна на території України, станом на 19.05.2025, є особою, стосовно якої відсутні відомості про наявність незнятої чи непогашеної судимості.
Відповідно до медичного висновку про стан здоров’я від 23.05.2025, виданого КНП ВМР «Вараський	центр первинної медичної допомоги», --- за станом здоров’я придатний бути усиновлювачем.   
Згідно відомостей, наданих 21.05.2025 з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків, --- є військовослужбовцем військової частини №3045 Національної Гвардії України, має стабільний та достатній дохід. 
22.05.2025 року, працівниками служби в справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради проведено обстеження умов проживання ---  за  адресою: ---, Вараський район, Рівненська область. В ході обстеження встановлено, що сім’я проживає в однокімнатній квартирі зі всіма зручностями та належним ремонтом. Заявник має право приватної спільної часткової власності 1/5 частки даної квартири. В приміщенні наявні необхідні побутова техніка, меблі та речі повсякденного вжитку. Дитині відведено облаштоване місце для сну, ігор, відпочинку, усім необхідним для повноцінного розвитку та виховання вона забезпечена.
В цілому сім’я характеризується як позитивна, свій вільний час та дозвілля проводить разом. --- цінує міцні сімейні стосунки, матеріально утримує родину, турбується про всіх її членів. Між вітчимом та дитиною склалися близькі стосунки притаманні батьку та сину.
	За результатом обстеження умов проживання сім’ї та проведеної бесіди складено відповідний акт №А-65-25 від 22.05.2025.
Таким чином, матеріально-фінансове становище, моральний стан та здоров’я кандидата в усиновлювачі, громадянина ---, дозволяють йому усиновити дитину.
Основна мета усиновлення дитини  -  це створення повноцінної сім’ї.
Громадянин --- із правовими наслідками усиновлення обізнаний, він усвідомлює взяту на себе відповідальність за життя, здоров’я та гармонійний розвиток усиновленої дитини.
Враховуючи вищенаведене, вважаємо доцільним та таким, що відповідає інтересам дитини, усиновлення громадянином ---, --- року народження, малолітнього ---, --- року народження, дитини другого з подружжя, ---, ---  року народження. 
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