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І. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Реалізація державної політики протягом останніх років обумовила в Вараській міській територіальній громаді (далі – громада) певні позитивні зміни у сфері фізичної культури і спорту. Визначено організаційно-управлінські, нормативно-правові та інші засади її розвитку у нових соціально-економічних умовах. Закріплено прогресивні тенденції з окремих напрямів фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності в територіальній громаді. Зокрема, активізувався олімпійський та неолімпійський спортивний рухи; зростає кількість переможців та призерів на Всеукраїнських та міжнародних змаганнях. 
З метою забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері соціального захисту ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей ветеранів та осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», є сприяння розвитку спорту ветеранів війни та членів їх сімей, їх психологічній та соціальній адаптації шляхом залучення до фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності із використанням діючої мережі закладів фізичної культури і спорту, забезпечення проведення спортивних заходів серед ветеранів війни та їх участь у обласних, всеукраїнських та міжнародних спортивних заходах, взаємодія з громадськими об’єднаннями фізкультурно-спортивної спрямованості.
[bookmark: n111][bookmark: n755]Проте досягнутий рівень розвитку фізичної культури і спорту на території громади не забезпечує оптимальної рухової активності кожної людини впродовж усього життя, поліпшення стану здоров'я, профілактики захворювань та фізичної реабілітації.

ІІ. Мета Програми 

Метою Програми є створення умов для розвитку в громаді пріоритетних видів спорту, підтримки і стимулювання розвитку спорту вищих досягнень, спорту осіб з інвалідністю, спорту ветеранів війни, морального і матеріального заохочення спортсменів, тренерів, спортивних команд для досягнення високих спортивних результатів, відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт».

ІІІ. Завдання Програми

Створення сприятливих умов для ефективного розвитку фізичної культури і спорту, як важливої складової здорового способу життя, визнання вагомого внеску в розвиток спорту, вищих досягнень, стимулювання успішних виступів спортсменів, ветеранів війни, тренерів на чемпіонатах та кубках України, Європи, світу, Олімпійських іграх, змаганнях серед спортсменів з інвалідністю, тощо, а також виплата, за досягнення, щомісячної грошової винагороди.

ІV. Очікувані результати 

Реалізація заходів, передбачених Програмою, дасть змогу:
- підвищити мотивацію та спортивну майстерність провідних спортсменів та тренерів міської територіальної громади;
- збільшити кількість успішних виступів на змаганнях Всеукраїнських, Європейських та світових  рівнів;
- підвищити мотивацію ветеранів війни для участі на змаганнях Всеукраїнських, Європейських та світових  рівнів;
- підвищити спортивний рейтинг Вараської міської територіальної громади.	

V. Фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється з урахуванням реальних можливостей бюджету Вараської міської територіальної громади та інших джерел, незаборонених чинним законодавством України, згідно з Положенням про підтримку спортсменів, тренерів, спортивних команд Вараської міської територіальної громади на 2025-2027 роки (далі – Положення), що додається (додаток 2). 
У 2025-2027 роках видатки на виконання Програми здійснюватимуться основними виконавцями в межах затверджених для них на відповідні роки асигнувань (додаток 1).

VI. Координація та контроль за виконанням Програми

Координацію дій по виконанню заходів Програми здійснює Департамент культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради.
Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів здійснюють головний розпорядник бюджетних коштів – Департамент культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради, постійні комісії Вараської міської ради: з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики; з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної політики та спорту; та на період дії воєнного стану Вараська міська військова адміністрація.
Департамент культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради, з метою визначення ефективності виконання заходів Програми, готує щорічний звіт про результати виконання Програми та подає його до 20 січня на розгляд: на період дії воєнного стану – Вараській міській військовій адміністрації, управлінню економіки та розвитку громади виконавчого комітету Вараської міської ради та постійним комісіям Вараської міської ради з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики та з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної політики та спорту.
Контроль за ходом виконання Програми здійснюють заступник начальника Вараської міської військової адміністрації на період дії воєнного стану та постійна комісія з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної політики та спорту.


Начальник міської військової
адміністрації                                                                              Людмила МАРИНІНА


